
                                                Consiglio di Zona 6 Montaletto Villa Inferno 

Incontro pubblico del 06.03.2023                                     Verbale nr. 1 

Data • Orario  06/03/2023   ore 20:30      

Luogo Centro civico L’Airone - Sede del Consiglio di zona Via Beneficio 2° Tronco nr. 12  

Oggetto Incontro pubblico con i cittadini 

Partecipanti 

- Nucleo Operativo: Gianluca Raggini  

- Cittadini: 9 

Argomenti trattati 

● Riportate ai cittadini le risposte dell'amministrazione ai quesiti posti in precedenza  

● Necessità di fare dei parcheggi lungo la via Bollana all’altezza del civico 35 e lungo la via Beneficio 

secondo Tronco nel tratto fra via Cervare e via Scapuzzina. 

● Inserire il nostro territorio nel progetto delle saline, valorizzando i percorsi ciclopedonali attuali e 

realizzandone altri (collegamento S. Andrea - Via Bollana ponte - Via Ficocle e Montaletto Via 

Visdomina - Bigatta - Scuola Elementare) 

● Installare delle telecamere all’inizio e alla fine delle vie del quartiere per renderle più sicure contro i 

furti. 

● L’illuminazione di via Beneficio Secondo tronco e via Cervara avvolte non funziona 

 

Esigenze trattate  

Massimo Alpini chiede: 

● quando inizieranno i lavori di ripristino delle bocche della vasca di espansione del canale. 

● quando verranno ripristinate le buche in via Bigatta. 

● La realizzazione di una pista ciclabile che colleghi via Visdomina con la scuola elementare. 

● Di migliorare l’illuminazione in via Bigatta: i pali dell’illuminazione sono molto distanti l’uno con 

l’altro e in diversi punti la via è buia. 

● Di Installare delle telecamere all’inizio e alla fine delle vie del quartiere per renderle più sicure 

contro i furti (argomento condiviso da tutti i presenti) 

Luigi Corzani chiede: 

 Uno sportello per la tutela degli anziani sul caro bollette, per poterli indirizzare al miglio operatore 

economico.  

Bonparola  chiede: 

● Di installare l’illuminazione pubblica in via Casette al civico 17, il ripristino dell’asfalto, della 

banchina e la realizzazione di un parcheggio 

Maresan Monica chiede: 



 Un parcheggio in via Bollana al civico 35: ci sono due condomini con pochi posti auto, spesso le 

macchine vengono parcheggiate sul marciapiede creando un pericolo per pedoni e automobilisti.  

Giorgio Fantini chiede: 

 Il ripristino delle buche lungo la via Ugo la Malfa 

 

 

La seduta viene chiusa alle 22:30 

 


